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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يتايلام ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم هوحن

31/93/200:هرامش
07/03/1393 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م3193202

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
يتايلام روما لک تارادا

يتايلام ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم هوحنعوضوم
صوصخ رد30/4/1392 خروم د/11660/230 هرامش هماـنشـخـب ورـيـپ
ناراکهدب يجورخلا عونمم هک اجنآ زا ،يتايلام ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم
دوش يم بوسحم ناش يعامتجا قوقح زا نانآ ندرک مورحم ،روشک زا يتايلام
تموکح لوصا اب محازت رد و تحلصم فلاخرب يداع طيارش رد يلاور نينچ و
تسا مدرم و تلود نيب لباقتم مارتحا و دامتعا ترورض يساسا لصا رياغم و
و دارفا يعامتجا قوقح و يصخش ياه يدازآ رب هژيو تيمها رب ديکأت اب و
و تلود هقح قوقح لوصو رد ينوناق ياهرازبا و اهتيفرظ رياس زا هدافتسا موزل
هليسونيدب ،ميقتسم ياهتايلام نوناق 202 هدام تاررقم زا لصاح رايتخا هب انب
يعطق يتايلام يهدب ياراد نايدؤم يجورخلا عونمم صوصخ رد دراد يم ررقم
تاررقم بسح يقوقح صاخشا ناريدم اي و يقيقح صاخشا زا معا(هدش
:دوش مادقا ريز حرش هب )طوبرم
هب تبسن ينوناق تارايتخا و اهرازبا ،اهتيفرظ هيلک زا هدافتسا نمض -1
.ددرگ مادقا يدؤم ياه يياراد رياس و تابلاطم ،لاوما يياسانش
ينوناق يناشن رد هک ينايدؤم يعقاو يناشن و اه يياراد يياسانش يارب -2
ار روکذم تاعلاطا دنناوت يم هک يعجارم زا دروم بسح ،دنرادن روضح يملاعا
غلابا هب تبسن سپس و هدومن مادقا 231 و 230 داوم يارجا رد ،دنشاب هتشاد
.دنيامن مادقا هدش ملاعا ينوناق و يعقاو يناشن ،لحم ود ره هب يتايلام قاروا
ياهقاتا اي و لاوحا تبث ،اهتکرش تبث هرادا زا يناشن صوصخ رد لاثم ناونع هب
دانسا تبث نامزاس زا اه يياراد و لاوما دروم رد و مهلاثما و فانصا اي يناگرزاب
راداهب قاروا زکرم يراذگ هيامرس هدرپس تکرش ،تارباخم تکرش ،روشک کلاما و
.دنيامن ملاعتسا ... و هوجو هيوست و
يم نايدؤم هنوگنيا يتايلام ياه يهدب لوصو روظنم هب ييارجا تامادـقا -3
تابلاطم لوصو ،يدؤم يکناب ياهباسح زا تشادرب و فيقوت قيرط زا تسياب
ياهرازبا رياس و هدش فيقوت لاوما جارح و شورف ،ثلاث صاخشا دزن يدؤم
.دريذپ تروص هباشم
لوصو هب رجنم ييارجا ياهراکهار و ينوناق ياهرازبا زا هدافتسا هچنانچ -4

1393/03/07 :دنس خیرات
200/93/31 :دنس هرامش
202/93/31/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ناريدم صوصخ رد همانشخب
و اهداهن ششوپ تحت ياهتکرش
داينب هلمج زا يمومع تاسسوم
202 هدام دافم نافعضتسم
م.م.ق
ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم
دشاب هلحرم نيرخآ رد يتايلام
نامز رد هک يناريدم زا يهدبو
هبلاطم هدش غلابا قاروا ناشيا
ددرگ
تايلام طيسقت صوصخ رد*
داينب ششوپ تحت ياهتکرش
دروم رد يرادا ياروش هبوصم*
دارفا يجورخلا عونمم
رما رد يگنهامه ان عفر*
جورخ تيعونمم
روشک زا جورخ تيعونمم عفر
33811 همانشخب2دنب صاخشا
دحاو هب طوبرم روما ماجنا*
يتايلام ناراکهدب جورخلا عونمم
ددرگ يم لوحم يناتسداد هب
ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم*
يتايلام
عونمم عفر اي يرارقرب صوصخ رد
رد يتايلام ناراکهدب يجورخلا
صاخ دراوم
دروم رد 202 هدام دافم يرست
تحت ياه تکرش ناريدم
تاسسؤمو اه داهن ششوپ
نافعضتسم داينب هلمج زا يمومع
موس و مود فارگاراپ فذح
هرامش همانشخب

خروـم11425/11150/210
21/6/1384

روشک زا جورخ تيعونمم دروم رد
عفر و صوصخ نيا رد داشرا و
نازيم هک ناراکهدب زا تيعونمم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/93/31 :همانشخب

200/93/31 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/3695 :همانشخب
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غلابم ساسا رب يتايلام ناراکهدب يجورخلا عونمم هب تبسن ،ديدرگن تايلام
خروم 24246/200 هرامش همانشخب رد هدش ن�عت يتايلام يهدب

.ددرگ مادقا 28/12/1392
و لوصو ياهدحاو اي تارادا تسا يرورض ،هرداص ياه همانشخب ياتسار رد -5
زا لبق راطخا"غلابا نمض ،صاخشا ندومن جورخلا عونمم داهنشيپ زا لبق ءارجا
عونمم هب تبسن غلابا خيرات زا هام کي تلهم ياضقنا و "يجورخلا عونمم
.دنيامن مادقا يدؤم ندومن جورخلا

يذ عجارم طسوت يتايلام يهدب ياراد يدؤم ندش جورخلا عونمم زا سپ -6
زين يتايلام يدؤم هب طوبرم يتايلام روما هرادا طسوت بتارم تسياب يم ،حلاص
.ددرگ ملاعا
دشاب تسد رد يدؤم زا يتوافتم ياه يناشن هچنانچ ،ديامن يم ديکأت اًددجم
.دوش غلابا روکذم ياه يناشن هيلک هب 6 و 5 ياهدنب دراوم

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

خيرات زا:ءارـجا خـيراـت
همانشخب غلابا

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم:ءارجا تدم
يتايلام

/يکيزيف :غلابا هوحن
يمتسيس

:خوسنم ياه لمعلاروتسد

يريگيپ و حرطم يتايلام يماظتنا يناتسداد اب 39903569 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اًفطل
.د�امن

هتسباو ینوناق داوم

نازيم هک يتايلام ناراکهدب جورخ زا دناوتيم روشک يتايلام روما نامزاس اي يياراد و يداصتقا روما ترازو - ]1[ 202 هدام
...هنآ يعطق يهدب
هدام رد روکذم صاخشا يانثتسا هب ثلاث صاخشا دزن دمآرد ليصحت زا يکاح دانسا و کرادم هک يدراوم رد - 230 هدام
... دشاب دوجوم نوناق نيا )231(
بلاقنا ياهداهن و يتلود ياهتکرش ،يتلود تاسسؤم ،اههناخترازو زا اًبتک يتايلام روما تارادا هک يدراوم رد - 231 هدام
... رياسو اهيرادرهش و يملاسا

زا رتمک نانآ يهدب
تسا ریال 50/000/000

ييارجا تايلمع فقوت صوصخ رد
يربگنس ياه هناخراک نابحاص
202 و 187 داوم يرست مدع
هوجو هب ميقتسم ياهتايلام نوناق
عيمجت نوناق عوضوم يتفايرد
ضراوع
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
روشک لک 1390 لاس هجدوب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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